



Областная Газета

четверг,
17 октября / 2024

№ 233 (10044)

ЮРИДИЧЕСКАЯ
НЕДЕЛЯ НА УРАЛЕ

Отличники
Фемиды

стр. III-VI →

Строительство, реконструкция и новый транспорт

XI Международная специализированная выставка «Дорога 2024» собрала рекордное число делегатов



В церемонии открытия выставки приняли участие министр транспорта России Роман Старовойт и исполняющий обязанности губернатора Алексей Шмыков (третий и второй слева)

Михаил БАТУРИН

Для участия в «Дороге 2024» зарегистрировалось рекордное число участников: свыше трех тысяч человек. Центральное место на стенде Свердловской области отвели презентации Екатеринбурга как стратегического узла международной логистики. Также вчера в рамках выставки вице-премьер Правительства РФ Марат ХУСНУЛЛИН в режиме ВКС запустил движение по участку дороги Пермь – Екатеринбург.

Международная специализированная выставка «Дорога 2024» – это не только экспозиции возможностей предприятий, регионов и презентации новейших образов дорожной строительной техники и транспорта, но и крупнейшая в России отраслевая дискуссионная площадка, объединяющая ключевых участников автодорожного сообщества страны. Заявка на проведение выставки в Свердловской области была направлена в 2023 году по поручению губернатора **Евгения Куйвашева**. «Дорога 2024» организована при поддержке Министерства транспорта России и Федерального дорожного агентства.

– Сегодня в рамках выставки мы обсудим планы реализации будущих национальных проектов «Эффективная транспортная система» и «Инфраструктура для жизни». Традиционно мы встречаемся, чтобы обсудить инновации в отрасли. Дорожное хозяйство – это не только дорожно-строительные предприятия и компании, производящие специализированную технику, но и тысячи людей, организаций и предприятий, задействованных в реализации крупных дорожных проектов, – отметил министр транспорта России **Роман Старовойт**.

Продолжение на стр. II →

Почти
45 тысяч

голосов свердловчан
получили номинанты премии
«Достояние Среднего Урала»

На платформе обратной связи портала «Госуслуги» за 15 номинантов уже отдано почти 45 тысяч голосов. Принять участие в опросе можно до 1 декабря. На данный момент в топ-5 лидеров входят «Сказы Бажова» (5 129 голосов), природный парк «Оленьи ручьи» (4 646 голосов), памятник маршалу Жукову (4 381 голос), Свердловский госпиталь для ветеранов войн (4 096 голосов) и мотоцикл «Урал» (4 008 голосов). Подробнее о ходе конкурса читайте в ближайших выпусках «ОГ».

>100 участников

из России, Беларуси
и Узбекистана собрал
III Уральский историко-
архивный форум

Масштабное научно-практическое мероприятие в сфере архивоведения и документоведения состоится на площадке Уральского федерального университета (УрФУ) в Екатеринбурге 18-19 октября. Организаторы отмечают, что архивы – это место, где хранится далекое и близкое прошлое. В настоящее время, в эпоху глобальных социально-политических изменений, вопрос изучения и сохранения архивных документов стал особенно важным. Среди докладчиков форума руководители и сотрудники архивных учреждений, профессиональные историки.

облгазета.рф →

Экологичное тепло расширяет географию

Программа догазификации в Свердловской области будет увеличена на 9,2 миллиарда рублей

В рамках Петербургского международного газового форума министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай СМИРНОВ и генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» и ООО «Газпром газификация» Сергей ГУСТОВ подписали соглашение, согласно которому программа догазификации в Свердловской области будет увеличена на 9,2 миллиарда рублей. Это позволит газифицировать 111,4 тысячи частных домовладений до 2030 года.

– Общий размер внебюджетных средств на догазификацию Свердловской области с учетом финансирования, дополнительно согласованного Единым оператором газификации, составит 25,3 миллиарда рублей. Это позволит обеспечить подключение к газу 111,4 тысячи частных домовладений Среднего Урала к 2030 году. Такие объемы предусмотрены планом-графиком, утвержденным губернатором **Евгением Куйвашевым**, – заявил Николай Смирнов.

Напомним, в рамках программы социальной газификации, инициированной Президентом России **Владимиром Путиным**, с 2021 года в Свердловской области построено более 2,2 тысячи километров газовых сетей. Это позволило создать техническую возможность для подключения почти 84,3 тысячи жилых домов. Строится еще более 1,3 тысячи километров газовых сетей для почти 21,2 тысячи домовладений. Проектируется более 1,8 тысячи километров газовых сетей для более 20,6 тысячи домов.

Программа социальной догазификации предусматривает бесплатное подведение газопровода до границ земельных участков домохозяйств. На непосредственное подключение дома к газоснабжению по решению губернатора Евгения Куйвашева предоставляется субсидия из областного бюджета для целого ряда категорий жителей. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

све.рф